参源日报

陈守仁将军第四次为侵华日军辽源 高级战俘营旧址展览馆捐赠文物

月15日上午,美国华盛顿将军 协会将军、中国海外交流协会 理事、辽源市荣誉市民、侵华 日军辽源高级战俘营旧址展 览馆名誉馆长陈守仁到侵华 日军辽源高级战俘营旧址展 览馆参观指导并捐赠文物。

副市长汤艳参加相关活动。 活动中,陈守仁将军作了

专题讲座。他用朴素的话语、 生动的事例为大家阐明了文 化事业的意义,为侵华日军辽 源高级战俘营旧址展览馆今 后的工作提供了新的方法,这 不仅为辽源文博事业的发展 指明了方向,也为辽源文博人 继续砥砺前行提供了精神动

来,陈守仁将军不惜人力物力, 克服时间空间上的种种困难, 先后为侵华日军辽源高级战 俘营旧址展览馆捐赠了密苏 里战舰上所使用的倾斜仪、瓷 器等二战时期重要文物 120 余件,极大丰富了展览馆的馆 藏文物。此次又捐赠了二战 时期美国海军战斗探照灯和

起床号等文物。同时,在宣传 工作上,陈守仁将军也不遗余 力地为战俘营展览馆提供帮 助。在他的精心筹划和积极 沟通下,战俘营展览馆实现了 长春、美国洛杉矶等多地巡展。

市委宣传部相关领导、市 文化广播电视和旅游局相关 负责人参加活动。

正月里服务群众"不打烊"

实习生 史舒航 本报记者 刘應 摄影报道

2月17日,元宵节前夕, 东辽县供电公司的"共产党 员服务队"放下手中的工作, 来到辖区空巢老人家中,陪 他们唠家常、煮元宵、挂灯 笼,让老人们感受到了来自 社会大家庭的关爱和亲情。

在东辽县安石镇朝阳村 4组村民孙文新家门前,国网 东辽县供电公司共产党员服 务队的成员们将精心选购的 一对大红灯笼挂好后,进屋 来到厨房,一边与老人唠家 常,一边生火煮起了元宵。 供电员工的到来,使孙文新 家顿时热闹起来。

热气升腾的厨房里,孙 文新的老伴儿一边忙着添 柴,一边笑呵呵地说:"孩子 们都外出打工去了,就我们 俩在家,没有个过节样儿。 谢谢你们过来陪我们老两 口儿,让我们感受到了的关 怀与温暖。"不一会儿的工 夫,饭菜飘香四溢,大家围 坐在一起开心地边聊边吃,



圆圆的元宵承载着关怀与温情

欢声笑语中尽显幸福与快 乐。供电员工邹永富说: "快过元宵节了,我们过来 看看您,帮您干点儿力所能

及的家务活,以后有啥困难 就给我们打电话!"

扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039 举报地址:辽源 市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办

市公安局举报电话:110、3282363 举报地址: 辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯

市委组织部农组科举报电话:0437-3313266 全省扫黑除恶举报电话:

0431-12389,0431-82097213

扫黑除恶应知应会小知识

八、"黑社会性质组织"具备的特征是什么? 1.组织特征:较稳定、人数较多、有明确的组织

者、领导者,骨干成员基本固定。

2.经济特征:通过违法或其他手段获取经济利 益,有一定经济实力,以支持组织的活动。

3.行为特征:用暴力、威胁等手段,多次为非作 恶、欺压、残害群众。

4.危害性特征:严重破坏经济、社会生活秩序。

信息公布

为巩固"用两到三年时间基本 解决执行难"决胜攻坚工作成效,坚 决捍卫法律尊严,切实实现胜诉当 事人合法权益,辽源市两级法院郑 重发布公告:

根据吉林省高级人民法院工作 部署,辽源市中级人民法院执行局 决定在2019年1月29日至3月29日 在全市两级法院开展"春雷行动"。 行动开展期间,将重点打击案件执 行过程中存在涉黑、涉恶、拒绝财产 申报、转移隐匿财产、长期躲债逃债 的情节恶劣失信被执行人,特别是

要突出加大对拖欠农民工工资、交 通肇事赔偿、赡养费、抚养费等涉民 生案件的执行力度。在行动期间, 对不主动到人民法院履行义务或拒 不履行义务情节严重的被执行人, 人民法院将综合运用司法拘留、罚 款、拘传、强制搜查、追究拒执罪、纳 入失信人名单、限制出境、限制高消 费等惩戒措施。

在行动期间,欢迎社会各界人 士对被执行人下落或财产线索进行

特此公告

举报电话:

辽源市中级人民法院执行局: 0437-3162110 龙山区人民法院执行局: 0437-3162340 西安区人民法院执行局: 0437-3162530 东丰县人民法院执行局: 0437-6319724 东辽县人民法院执行局: 0437-5102327

> 辽源市中级人民法院执行局 2019年1月29日

我公司发现在2017年8月11日和2018年1月18 日有不法分子冒充公司法定代表人非法盗刻我公

行政公章:(2204091103993);

财务章:(2204091102181); 法人章:(2204091102937);

合同章:(2204091102367);

发票章:(2204091102552);

采购章:(2204091100275); 发票章:(2204091084457)。

在此,我公司严正声明如下:上述所有印章系非 法盗刻印章,所签署的文件及行为属非法行为,我公

司拒不承担任何法律责任,以上印章全部作废。盗 刻我公司公章的行为已涉嫌违法犯罪,我公司已向 公安机关报警,公安机关已正式受理此案。

辽源市钢背轴承有限责任公司 2019年2月18日

房屋出租出售

1.交通局院内三层楼(1000平方米)整体出租, 价格面议。

联系电话:13766058088

2. 凯玛东侧有一门市房出租,面积为50平方 米,价格面议。

联系电话:13614375866

3.现有食品一条街门市房出售,面积为93平方 米,价格面议。

联系电话:13208680123

抓环境 抓项目 抓落实

市卫生健康委精准对接群众健康需求

本报讯(记者 于芯) 为全面部署全省"三抓" 会议和全市领导干部大 会精神,市卫生健康委迅 速行动,以"开局就是决 战、起步就是冲刺"的精 神,把"抓环境、抓项目、 抓落实"作为破解医改难 题的抓手,从四个层面将 全系统干部职工的思想 和行动统一到"三抓"工 作上来。

坚持规划先行。针 对我市居民主要健康指 标已达到全省中上游水 平的实际,进一步明确了 到 2021年卫生健康工作 的指标和思路,着重实施 以"普及健康生活、优化 健康服务、完善健康保 障、建设健康环境、发展 健康产业"为重点的"五 健康辽源"十三五"规划 完美收官。坚持项目支 撑。为满足群众日益增 长的健康需求,积极推进 市中医大厦、市第二人民 医院改扩建项目、市妇婴 医院危重孕产妇和新生 儿救治中心3个改造项 目,续建市民营医院、市 中心医院慈善总会2个合 作项目。其中,5000万元 以上项目3个,500万元以 上项目2个,预计总投资 4.1亿元,全年项目落地率 要达到90%以上,全部工 程于2021年底结束。坚 持重心下沉,持续深化医 药卫生体制改革。启动2 家县医院能力提升工程, 在医联体龙头医院对基 层特色科室建设给予精

大健康工程",全面推进 准帮扶和指导。乡(镇) 卫生院重点向康复医养 融合服务等方向转型发 展,县级综合医院以肿 瘤、心脑血管、感染性疾 病为重点,县域内就诊率 要达到90%以上。大力发 展健康产业集聚区,鼓励 社会办医疗机构及康复、 护理等机构参与医联体 建设。强化"三医"联动 破解"看病贵"。统筹推 进医疗价格调整和公立 医院绩效考核,大力发展 远程医疗,推进异地就医 直接结算,年底实现全市 乡镇卫生院远程医疗服 务全覆盖。落实17种国 家医保谈判抗癌药配备 使用,推进胸痛、卒中、创 伤等5大中心建设。坚持 政策惠民,加强民生实事

和重点工作推进力度。 将牵头的2项重点工作 (配合5项)和7件惠民实 事任务目标细化到承办 科室和分管领导,使其更 有抓手和可操作性。

市卫生健康委今年 将进一步加大对审批大 厅和各窗口单位行政审 批、办事效率、服务态度、 工作纪律的明察暗访力 度,严肃查办行政审批及 卫生健康服务效率不高、 服务不优、违反纪律、吃 拿卡要等问题,特别要严 厉查处"术中加项""术中 加价"等问题,对损害群 众利益的突出问题,发现 一起、查处一起,公开曝 光,绝不姑息迁就,以精 准对接人民群众的健康

市文化广播电视和旅游局认真 落实全市"三抓"大会精神

本报讯(记者 陈博 琳)2月14日下午,市文 化广播电视和旅游局召 开党组会议,传达贯彻 省、市"抓环境、抓项目、 抓落实"大会精神,并结 合工作实际,就抓好贯彻 落实工作进行了研究部

会议要求,相关部 门要进一步提高认识,深 刻领会会议精神,按照全 市"抓环境、抓项目、抓落 实"大会精神,突出工作 重点、抓好工作落实、精 心作好部署。要认清形 势,打造"软"环境,全力 使出"硬"功夫。了解现 状,深入调研,为全市文 化、旅游、体育产业提供 科学参考依据。加快供 给侧改革,全面实现审批 事项最多跑一次。加大 对文化、文博、旅游、体育

市场监管,净化文物场 所、网吧、印刷企业环境, 实现文化旅游市场风清 气正良好氛围。要积极 谋划项目,制定项目清 单。全市文旅系统500 万以上项目10个,文旅 系统基层单位项目17 个,谋划5000万以上项 目8个,做到每个科室包 保项目,每个基层单位都 有项目。要加大宣传力

度,在媒体上大力宣传。 积极向上争取资金扶持, 把项目落实工作做好。 勇于担当,敢于作为,明 确责任抓落实、奋发有为 抓落实、强化督查抓落 实、形成合力抓落实、营 造氛围抓落实,切实把思 想和行动统一到"三抓" 会议精神上来,在全系统 迅速掀起真抓实干的热

税务专栏

国家税务总局吉林省税务局

关于金税三期系统并库升级暂停对外服务的通告

为进一步优化纳税服务,按照国家税务总局统一部署,国家税务总局吉林省税务局将于2019年2月 22日-28日对金税三期系统进行并库、升级,期间暂停对外服务,全省相关涉税(费)业务将暂停办 理,现就有关事项通告如下:

一、暂停办理税(费)业务时间安排

自2019年2月22日20:00时起至2019年3月1日8:30分止,全省各级税务机关办税服务厅、行 政服务中心办税窗口、不动产交易登记中心办税窗口等所有办税服务场,暂停办理涉税(费)业 务; 电子税务局(包含第三方支付的微信、支付宝、手机APP等)、社保费征管信息系统(包含 合作银行柜台窗口)、自助办税终端暂停服务。

停机升级期间,纳税人端的增值税发票管理新系统正常运行。ITS自然人税收管理系统(包 括税务大厅端、扣缴客户端、网页端、手机APP端)每天7时至23时向纳税人提供服务(客户端申 报等功能屏蔽,只留系统登录、专项扣除信息采集和报送、专项附加扣除信息下载功能: ITS大 厅端中依赖核心征管系统的如扣缴申报等相关功能、自然人缴款核算功能将暂停使用)。

二、恢复业务办理安排

2019年3月1日8:30分起,金税三期征管信息系统、电子税务局、自然人税收管理系统、社保费 征管信息系统、自助办税终端对外开放。全省各级税务机关办税服务厅、行政服务中心办税窗口、 不动产交易登记中心办税窗口等所有办税服务场所按照各地正常上班时间全面恢复对外受理、办理 各项业务。

三、注意事项

(一)请广大纳税人和缴费人提前办理发票领用、发票代开、房产交易、社保费缴纳、车辆 购置税申报、房屋出租缴税等涉税(费)事项,避免系统停机升级带来影响。

(二) 系统升级完成初期, 由于办税服务厅业务办理集中, 可能会出现涉税(费) 事项办理 不畅、等候时间较长等情况,请广大纳税人和缴费人错峰办理相关涉税(费)事项。

(三) 停机升级期间,请广大纳税人和缴费人及时关注国家税务总局吉林省税务局门户网站、 微信公众号和各地办税服务厅通知通告。如有疑问,请咨询主管税务机关或拨打12366纳税服务 热线。同时,警惕不法分子编造散布的虚假信息,以免造成不必要的损失。

对于系统停机给您带来的不便, 敬请谅解。

国家税务总局吉林省税务局 2019年2月1日